



习近平:全面加强军事治理

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调,以高水平治理推动我军高质量发展

新华社电

八一建军节来临之际,中共中央政治局7月24日下午就全面加强军事治理进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,全面加强军事治理是我们党治军理念和方式的一场深刻变革,是加快国防和军队现代化的战略要求,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对军队绝对领导,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,坚持

和完善中国特色社会主义军事制度,构建现代军事治理体系,提高现代军事治理能力,以高水平治理推动我军高质量发展,为实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵东斌同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中,坚持党对军队绝对领导,

积极推进军事治理探索实践,特别是通过深化国防和军队改革、推进依法治军、加强和改进军队战略管理等,形成一系列全新的体制机制、法律法规、政策制度,在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度,有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,我军建设正处在实现建军一百年奋斗目标的关键时期。要认清全面加强军事治理的重要意义,强化使命担当,发扬改革创新精神,加大军事治理工作

力度,以军事治理新加强助推强军事业新发展。

习近平指出,全面加强军事治理是复杂系统工程,涉及国防和军队建设方方面面。要强化系统观念,坚持问题导向,加强军事治理顶层设计和战略谋划,加强各领域治理、全链路治理、各层级治理,有计划、有重点加以推进。要加强全局统筹,加强跨部门跨领域协调,提高军事治理系统性、整体性、协同性。要加强军费管理和监督,深化重点领域治理,以重点突破带动整体推进。要深入推进战略管理创新,健全完善需求科学生成、快速响应、有效落

实机制,走开全过程专业化评估路子,确保链路顺畅高效,发挥军事系统运行整体效能。高层机关和高级干部要带头解放思想,创新工作方式,以治理的理念推进各项工作,增强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理本领。要高度重视基层治理,尊重官兵主体地位和首创精神,推动基层建设全面进步、全面过硬。要把军事治理同改革和法治有机结合起来,巩固拓展国防和军队改革成果,深化军事立法工作,强化法规制度实施和执行监督,发挥好改革的推动作用,用好法

治这个基本方式,更好推进军事治理各项工作。

习近平强调,加强跨军地治理是全面加强军事治理的应有之义,是巩固提高一体化国家战略体系和能力的内在要求。中央和国家机关有关部门、地方各级党委和政府要强化国防意识,加强统筹协调,尽好国防建设领域应尽的责任。军队要同地方搞好沟通协调,充分发挥军事需求对国防建设的牵引作用。要持续优化体制机制,完善组织体系,健全政策制度,形成各司其职、紧密协作、规范有序的跨军地工作格局。

习近平回信勉励香港培侨中学学生

新华社电

国家主席习近平7月24日给香港培侨中学高一年级全体学生回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,得知你们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式、与“天宫”航天员互动等活动,更加深刻体会到身为中国人的自豪、身为香港年轻一代

的使命与担当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华民族精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱港光荣传统,这是“一国两制”行稳致远的重要基础。希望你

们把读万卷书与行万里路结合起来,深刻认识世界发展大势,深入了解祖国的历史和现实国情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日成长为可堪大任的栋梁之才,

为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

培侨中学创办于1946年,是新中国成立后首批升起五星红旗的香港学校之一,建校以来培养了大批爱国爱港

人才。近日,培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信,汇报参与学校爱国主义教育活动的亲身体会,表达赓续爱国爱港精神、为国家强盛和香港繁荣贡献力量的决心。

全力以赴拼经济抓发展

周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

据福建日报

7月25日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记在7月24日中央政治局会议、党外人士座谈会、中央政治局第七次集体学习、中央财经委员会第二次会议上的重要讲话和给“科学与中国”院士专家代表的回信精神,研究我省贯彻落实措施;部署我省主题教育下一步工作。

会议指出,习近平总书记中央政治局会议上的重要讲话,为我们做好下半年经济工作指明了方向。全省各级各部门要认真学习贯彻,盯紧全年目标,聚焦重点任务,全力以赴拼经济、抓发展,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要着力扩大有效需求,提振大宗消费,推动服务消费,加大力度推进项目建设,稳住经济基本盘。要大力建设现代

化产业体系,把发展经济着力点放在实体经济上,加快培育壮大战略性新兴产业,推动数字技术与各产业深度融合。要深入实施新时代民营经济强省战略,优化民营企业发展环境,促进民营经济发展壮大。要全力保障和改善民生,把稳就业提高到战略高度通盘考虑,认真做好高校毕业生等重点群体就业工作,统筹抓好教育、医疗卫生、社会保

障、养老及保供稳价等工作。要切实防范化解重点领域风险,坚决防范重特大事故发生。当前最重要的就是做好防汛防风工作,加强预报预警和会商研判,强化救灾准备,严格落实海上陆上各项安全管控措施,严防次生灾害,切实维护人民群众生命财产安全。省各民主党派、工商联和无党派人士要发挥职能作用,服务大局、凝心聚力,深入开展调研,积极

建言献策,共同办好福建的事。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实加强耕地保护,全力提升耕地质量,稳妥拓展农业生产空间,提高农业综合生产能力。

会议强调,要大力传承弘扬习近平总书记在福建工作期间关于双拥工作的重要理念和重大实践,推动双拥工作不断取得新成效。要深入实

施创新驱动发展战略,不断推进高水平创新型省份建设。

会议强调,要坚决贯彻落实党中央决策部署,扎实推进下一阶段主题教育各项工作。思想认识要再提高,以更强自觉、更大力度扎实推进主题教育,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得更大成效。

会议还研究了其他事项。

百崎大桥开建 2026年底通车

洛阳江上将新添泉州首座“机非分层、人非分离”跨海大桥,主桥双向八车道

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林真真) 7月25日上午8点半,泉州举行百崎大桥开工活动。这也意味着,洛阳江上将再添一座现代化桥梁。记者从现场了解到,百崎大桥是连接台商投资区和东海片区的重要通道,是泉州市委、市政府重点推进项目,是泉州“两江一湾”核心区强中心重点抓手,计划建设周期三

年,预计2026年年底前建成通车。

据悉,百崎大桥起于丰泽区丰海路与府东路交叉口,沿现状丰海路布线,向北延伸跨越洛阳江下游海域顺接台商投资区百东大道,终于百东大道与洛沙大道交叉口,全线设置东海、百崎2座枢纽互通。路线全长约4.28公里,按照一级公路兼城市主干路

标准设计,主桥采用双向八车道,设计时速60公里。其中,大桥主桥为独塔双索面斜拉桥,桥塔塔型选取泉州市花刺桐花瓣的弧形元素,远远望去,如刺桐火炬般,既象征着泉州海上丝绸之路的起点,见证了刺桐泉州灿烂的海丝文化,也寓意着泉州蒸蒸日上的发展。

百崎大桥将行人和非

机动车的过江通行需求,直接嵌入了整体设计之中,通过科学规划,在泉州首创“机非分层、人非分离”的设计。大桥主桥设置为两层,上层是机动车通行,下层供行人和非机动车通行,这相比于机非混行的大桥,既保证了非机动车和行人通行的安全性,又减少了机动车的噪声和尾气影响。同时,为进一步提高非机动车和

行人的通行舒适性,非机动车道规划“人非分离”,并且设置了透明顶棚和景观墙。景观墙采用泉州文化元素及技法,展现了泉州文化历史和特色,形成集休闲、娱乐和旅游等功能于一体的滨海慢行廊道。

城因人兴,人以城荣,环湾城市建设寄托着泉州人民群众对美好生活的向往。作为横跨洛阳江的第

四座现代化大桥(不含高速公路桥),百崎大桥建成后,将极大缓解后渚大桥的交通压力,完善洛阳江两岸城市组团交通干线网,加强东海片区、台商投资区之间的联系,共同构建泉州湾环湾核心区,促进洛阳江两岸特别是泉州台商投资区的产业和经济快速发展,为洛阳江两岸产业融合、居民往来提供便捷通道。